

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ



Shop 1, 232 South Terrace,
Bankstown 2200

Ph: 9708 6000 Fax: 9790 2925

Email: sfantasy@tpg.com.au
Website: www.sweetfantasycakes.com.au



	ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕ- ΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΕΙΚΟΝΙΖΟ- ΜΕΝΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ	ΙΤΑΛΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ	ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΘΕΟΤΗΤΑ Η -ΘΑΙΜΜΕΝΗ- ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ	ΟΜΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ
	ΘΕΡΕΤΡΟ ΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΜΕ ΛΙΓΑ ΤΑ ΛΑΪΤ ΠΡΟΪΟΝΤΑ			ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΙΠΠΑΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕ- ΝΩΝ (αρχικά)
	ΒΓΑΖΕΙ... ΜΑΤΙ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΛΑΒΑΝ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΚΑΤΙ			ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ
ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ Ο,ΤΙ ΖΗΤΑΕΙ ΚΑΝΕΙΣ	ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΡΟΣ ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΛΑΟΣ ΜΙΣΗ... ΗΤΤΑ		ΜΙΑ ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΕΜΒΟΛΙΑ- ΣΜΕΝΟΣ	
		ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΟΥ ΣΟΦΟΚΛΗ ΓΙΟΥΛΙΑ, ΠΑΝΣΕΔΣ		
... ΛΕΧΟΥ: ΗΘΟΠΙΟΣ ΑΛΒΑΝΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ				ΜΟΥΣΙΚΗ ΝΟΤΑ
	ΙΤΑΛΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΗΘΟΠΙΟΣ		ΝΤΑΡΙΟ ... ΙΤΑΛΟΣ ΘΕΑ- ΤΡΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ (μυθ.)	
ΔΕΙΛΑ ΖΩΑ ΟΠΤΙΚΑ... ΔΟΚΑΡΙΑ		ΕΜΠΡΟΘΕΤΟ ΑΡΘΡΟ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ (αρχικά)		Η ΠΟΛΗ ΤΟΥ «ΦΩΤΟΣ»
	ΑΚΟΜΨΟΙ ΑΝΩΤΑΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ			ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ ΝΑ ΓΙΑΤΡΕΥΤΕΙ
		ΤΑ ΠΑΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΒΙΟΥ ΣΧΗΜΑΤΙ- ΖΟΥΝ ΔΙΠΛΟ ΣΥΜΦΩΝΟ		
ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ... ΤΕΛΕΙΑ ΚΟΥΡΚΟΣ, ΓΑΛΟΣ	ΠΟΛΛΑΠΛΟ ΔΥΣΦΟΡΕΙ ... ΧΟΛΜ: ΗΘΟΠΙΟΣ	ΟΜΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΤΗΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ	ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΠΟΤΑΜΙ ΑΠΛΑΡΧΑΙΩΜΕ- ΝΗ ΠΡΟΘΕΣΗ	
			... ΜΕΡΦΙ: ΗΘΟΠΙΟΣ ΑΝΑΡΧΗ... ΔΕΗ	
ΑΥΤΟΙ, ΟΙ ΙΔΙΟΙ (ιδίωμ.) ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ (μτφ.)		ΑΝΑΥΔΟΣ, ΑΝΑΥΔΟΣ		
			ΑΡΧΙΚΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ	

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

Παρθένος (23 Αυγούστου-23 Σεπτεμβρίου) Η σημερινή ημέρα επιφυλάσσει ιδιαίτερα ευχάριστα γεγονότα. Η Πανσέληνος απέναντι σάς φωτίζει ενδιαφέρουσες προτάσεις και θετικές κινήσεις σε επαγγελματικά ζητήματα, αλλά και τρυφερές στιγμές στον συναισθηματικό τομέα. Πάψτε να αναλώνεστε σε καταστάσεις που σας αποσυντονίζουν συναισθηματικά. Αφήστε τις πίσω σας και τραβήξτε μπροστά.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου-23 Οκτωβρίου) Η ημέρα ευνοεί τις θετικές επαφές τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον προσωπικό τομέα. Συζητήσεις με συνεργάτες περιέχουν δημιουργικές προοπτικές και εγκάρδιο κλίμα. Το ίδιο ισχύει και στον συναισθηματικό τομέα. Εκφράστε τα συναισθήματα σας στον σύντροφό σας και σε κοντινά πρόσωπα, με τη βεβαιότητα ότι θα σας κατανοήσουν.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου-22 Νοεμβρίου) Η ευμενής όψη της Πανσέληνου σάς δίνει σήμερα τη δυνατότητα για συζητήσεις αλλά και επαφές με αγαπημένα πρόσωπα. Γεμίστε την ψυχή σας με θετικά συναισθήματα που τόσο τα έχετε ανάγκη αυτήν την περίοδο. Ανοιχτείτε με απόλυτη ειλικρίνεια και δηλώστε χωρίς υπεκφυγές και απαίτηση τι ακριβώς θέλετε και με ποιον τρόπο.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου-21 Δεκεμβρίου) Με την Πανσέληνο, τον Ηλιο, την Αφροδίτη και τον Ερμή σε δύσκολες όψεις, η σημερινή μέρα σάς ζητά να είστε προσεκτικοί σε οικονομικά και συναισθηματικά ζητήματα που εμπεριέχουν ασάφειες. Στον επαγγελματικό τομέα, είναι πιθανό να χρειαστεί να ξεκαθαρίσετε με έντονο τρόπο τη θέση σας και να θέσετε τα όριά σας σε άτομα και καταστάσεις που σας επιφορτίζουν άσκοπα με πίεση και άγχος.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου-19 Ιανουαρίου) Σημαντικές αλλαγές σε κάθε τομέα χρειάζεται να γίνουν αυτήν την περίοδο, με στόχο να αντιμετωπιστούν πιο ώριμα και ρεαλιστικά λάθη και εκκρεμότητες του παρελθόντος. Η θετική όψη του Ερμή και της Αφροδίτης από τη φιλική σας Παρθένο, σας βοηθά στον ανασχεδιασμό των στόχων σας αλλά δεν ευνοεί αυτήν την περίοδο την εξωτερική δράση. Αντίθετα ο Ηλιος, επίσης από την Παρθένο, σας δίνει ένα περιβάλλον υποστήριξης.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου-18 Φεβρουαρίου) Ζητήματα που αφορούν στο συναισθηματικό τομέα και χρειάζεται να αντιμετωπιστούν για άλλη μια φορά με έντονη φόρτιση, θα οδηγήσουν σε ρίξεις, μεγαλώνοντας το χάσμα και όχι εξυγιάνοντας τη σχέση με τον σύντροφό σας. Χειριστείτε με ιδιαίτερη προσοχή επαγγελματικές και οικονομικές διευθετήσεις αποφεύγοντας επιφανειακές και πρόχειρες λύσεις, διότι στο άμεσο μέλλον, με τον Αρη απέναντί σας, θα κληθείτε να αντιμετωπίσετε τα λάθη σας.

Ιχθύες (19 Φεβρουαρίου-20 Μαρτίου) Η Πανσέληνος στο ζώδιό σας ευνοεί την εξυγίανση επαγγελματικών ζητημάτων, ανοίγοντας τον δρόμο της συνεργασίας και της ισορροπίας. Με τον Ερμή απέναντί σας, σε όψη με την Πανσέληνο, δώστε ιδιαίτερη προσοχή στον τομέα της επικοινωνίας, εστιάζοντας και στη συναισθηματική προσέγγιση των πραγμάτων, ώστε να μεταφέρετε στον άλλον αυτό που θέλετε να πείτε.

Κριός (21 Μαρτίου-19 Απριλίου) Σχέσεις και συνεργασίες που σας δημιουργούν αγωνία, είναι καλό να επαναξιολογηθούν μέσα σας. Εντονες συναισθηματικές εκρήξεις που σας συμβαίνουν αυτό το διάστημα και αφορούν αδιευθέτητες καταστάσεις του παρελθόντος, είναι σημαντικό να αξιοποιηθούν δημιουργικά και όχι να οδηγήσουν σε συναισθηματικό χάος και καβγάδες.

Ταύρος (20 Απριλίου-20 Μαΐου) Όσο παραμένετε στην ασάφεια και χωρίς ρεαλιστικά δεδομένα προσπαθώντας να αναπτύξετε καινούργιους δρόμους με παλιούς τρόπους, το στρες, οι συγκρούσεις και η απόγνωση θα σας καταβάλουν. Αν αισθάνεστε αυτήν την περίοδο ότι οι απαιτήσεις της ζωής σας σε κάθε τομέα σας ζητούν υπερβάσεις που δεν γνωρίζετε τον τρόπο υλοποίησής τους, χαμηλώστε το εγώ σας και ζητήστε βοήθεια.

Δίδυμοι (21 Μαΐου-21 Ιουνίου) Ευθύνες τρίτων που σας υπερφορτίζουν, δεν σας αφήνουν χώρο ώστε να αναλάβετε τη διεύθυνση σημαντικών δικών σας εκκρεμοτήτων, με αποτέλεσμα να επικρατεί χάος και αντιπαλότητα, τόσο μέσα σας όσο και με τους γύρω σας. Βάλτε τα όριά σας πρώτα μέσα σας και έπειτα στο περιβάλλον σας, με ηρεμία και ξεκάθαρο τρόπο. Προσοχή σε εξαιτήσεις και θέματα υγείας.

Καρκίνος (22 Ιουνίου-22 Ιουλίου) Οι ευμενείς όψεις του Αρη και της Πανσέληνου, σας προτρέπουν σήμερα να ρίξετε φως σε συναισθηματικές ανισορροπίες που αφορούν σχέσεις και συνεργασίες σας αλλά και τον οικογενειακό τομέα. Συναντήστε με συγγενικά και αγαπημένα πρόσωπα σάς κάνουν πολύ χαρούμενους και σας φτιάχνουν τη διάθεση. Στο συναισθηματικό τομέα εξυγιάνετε ότι περιέχει ασάφεια.

Λέων (23 Ιουλίου-22 Αυγούστου) Εντονα συναισθηματικά ζητήματα διακινεί η σημερινή μέρα με την Πανσέληνο στους Ιχθύες, όπως άλλωστε και όλη η τελευταία περίοδος για εσάς. Σχέσεις και συναισθηματικά αδιέξοδα απασχολούν έντονα τον ψυχισμό σας, ενώ αδιευθέτητα οικονομικά, επαγγελματικά και οικογενειακά ζητήματα απορροφούν την ενέργειά σας μέσα σας με στόχο να διευθετηθούν, αφενός συναισθηματικά και αφετέρου και σε συνειδητό επίπεδο.

SUDOKU

	1	6		3				9
	9	5				2		7
4	3		8	7				
	2				6	1		
9		1	3		7	6		4
		8	4				5	
				2	8		9	6
2		7				4	8	
5				6	3	1		

ΟΙΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ SUDOKU

I	Z	Z	H	Z	A	Z	A	N	A
Z	O	E	N	E	I	O	T	A	
I	T	N	E	Z	O	N	A	I	A
P	A	V	K	K	A	V			
A	I	T	Z	I	A	V	A	V	
U	I	O	P	A	X	A		I	
A	T	Z	I	O	J	A	V		
O	Φ	O	A	Z	T	K	E	V	
I	A	N	I	P	E	T	K	A	T
Z	A	I	A	V	A	M	H	T	I
A	I	J	A	K	A		Z		
I	T	A	N	I	J				
A	P	A	V	I	V				
N	O	V	O	T					
N	O	Z	I	T	N	E			
A	M	A							

